
Referat fra generalforsamling i ”Den selvejende institution 

Krydstoldjagt nr. 27, Marienlyst af Skive”, afholdt den 

26/02/2009 kl. 1800, på Produktionsskolen Marienlyst. 

 

Valg af dirigent:                                                                                                                           Side 1/2 

- Som dirigent blev valgt Vagn Holm, der konstaterede at generalforsamlingen var 

lovligt indkaldt. 

Bestyrelsens beretning: Ejgil Brun Kristensen. 

- Året har været præget af den finansielle krise og de donorer vi havde satset meget på 

(bankerne) har ikke givet resultat. Der er dog givet tilsagn om støtte fra Kommunen 

(Erhvervs-og Kulturudvalget) på kr. 200.000,- og fra LAG-fonden på andre 200.000,-. 

Fra øvrige sponsorer er der givet tilsagn dels til anlæg dels til drift på ca. 210.000,- kr. 

og med tilsagn om frivilligt ulønnet arbejde fra medlemskredsen til en værdi på 

omkring 400.000,- kr råder foreningen nu over ca. 1.1 mill. kr af de 5.9 mill. 

bygningen af skibet andrager. 

- Der er ansøgt om driftsstøtte fra kommunen i form af betaling for at sejle med de 

ældste skoleklasser ca. tyve gange om året. 

- Arbejdet med synliggørelse har været omfattende med tre udstillinger samt 

forskellige andre tiltag såsom artikler i den lokale avis. 

- Disse aktiviteter har givet en medlemsfremgang fra ca. 35 ved generalforsamlingen i 

2008 til ca. 130 nu. 

- Se i øvrigt beretningen i sin helhed andetsteds på institutionens hjemmeside. 

- Borgmester Flemming Eskildsen bad efter beretningen om ordet og gjorde her 

opmærksom på at skolerne ikke havde penge på budgettet til ovennævnte ture og en 

løsning, hvor det blev en kombination af støtte fra kommunen kombineret med en 

vis egenbetaling fra skolen nu måtte forsøges forhandlet på plads. Der må ikke 

herske tvivl om at der ses velvilligt på projektet, 

Regnskab: Anders Hjorth Jeppesen 

- Regnskabet for 2008 viser et overskud på 8700,- kr. og er præget af forholdsvis store 

engangsomkostninger. Formuen ved årets slut var kr. 14900,-. 

- Se i øvrigt regnskabet i sin helhed andetsteds på hjemmesiden. 

Fastsættelse af medlemskontingent: 

- Det blev vedtaget at kontingentet for 2009 fortsat vil være kr. 250,-. 

 



 

 

Planer for det kommende år: Ejgil Brun Kristensen                                                           Side 2/2 

- Fondssøgning 

- Sponsorsøgning og hovedsponsor 

- Aftale med kommunen 

- Lånefinansiering 

- Indrette hus ved Fjord – og Træskibscentret 

- Rundvisning ved havnen, evt. aktiviteter 

- Udstille ved træskibssejlads og evt. på torvet 

- Medlemshvervning 

- Igangsætte byggeri, herunder medlemmernes medvirken til fremstilling af rigning. 

Valg til bestyrelse og suppleanter: 

- Bestyrelsen stillede forslag om ændring af vedtægterne så bestyrelsen blev 

selvsupplerende ved et bestyrelsesmedlems afgang i utide. Forslaget blev nedstemt. 

- Leif Hermann og Poul Petersen var på valg. Leif Herman ønskede at udtræde. 

Opstillet til valg var Poul Petersen, Michael Buus Jensen og Niels Ågaard. Valgt til 

bestyrelsen blev Michael Buus Jensen og Niels Ågaard. 

- Valgt for yderligere et år som suppleanter blev Niels Sohn og Finn Granvig. 

Valg af revisor: 

- Valgt som revisor blev Niels Trærup 

Eventuelt: 

- Næstformand Kaare Weber opfordrede til at hvert af de eksisterende medlemmer 

går ud og skaffer tre nye medlemmer. Det er vigtigt vi er mange medlemmer for at 

være almennyttige. 

- Leif Petersen opfordrede til at synliggørelsen skal være langt bredere dvs. ud over 

kommunegrænserne og søgning ved alle mulige fonde. 

 

                                                                                                                     Referent AHJ/27/02/2009 

 

 

 

 


